

中秋至好月餅攻略

一卡在手 優惠盡有

一年容易又中秋，在團圓佳節與家人一邊食月餅一邊飲茶，欣賞又圓又大的月亮，簡直是享受。不過作為精明消費者，食月餅都要食得最抵。距離中秋節尚餘一周，大家買齊應節食品未呢？記者今次為大家搜羅各大信用卡中秋優惠，實行「有着數齊齊攞」。

■香港文匯報記者 吳婉玲

各大信用卡月餅折扣優惠

- 渣打 奇華至尊月餅8折/Haagen-Dazs低至65折/港麗酒店月餅8折或85折
- 恒生 一元Cash Dollar多換一盒大班冰皮月餅
- 中銀 榮華月餅6折優惠/滿26,500分另加50元可換一盒月餅/滿10,800分可換仔裝冰皮月餅2包
- 東亞 鴻星酒家應節食品低至67折



一卡在手，優惠盡有，每年各大信用卡公司都會推出月餅優惠，大部分熱門餅店的月餅都有與信用卡公司合作。今次就來個大比拚，讓大家把握最後機會買到抵食月餅，一起過個滿足的中秋節。

渣打老少咸宜

渣打今年貼心地分別與奇華和Haagen-Dazs合作推出優惠，大家既可以食傳統月餅應節，又可以一嚐新穎的雪糕月餅，老少咸宜，優惠期限截至本月27日。

用渣打信用卡購買任何至尊月餅均享有8折優惠，甚至包括迷你熊貓月餅禮盒，用作送禮一流。另外，若購買任何奇華至尊月餅，折後價滿500元或以上，可獲贈迷你至尊月餅一個；若購買價格滿1,000元則可獲贈極品茗茶包禮盒1罐。

Haagen-Dazs的雪糕月餅向來受不少年輕人歡迎，由即日起用渣打信用卡購買，就可享有低至65折的優惠。若購買兩盒或以上雪糕月餅，每盒可獲贈「外賣單球雪糕及雪糕蛋糕優惠券」1張。購買5盒雪糕月餅，可獲贈「ThankYouGift」一份，當中包括，「外賣單球雪糕球」4張，「10蚊現金券」3張，「咖啡優惠券」1張及「雪糕蛋糕優惠券」1張。

另外，渣打也和港麗酒店合作，即日起至27日，顧客訂購迷你綠茶蛋黃月餅，以及迷你奶蓉蛋黃月餅均享有85折。另外，訂購中裝白蓮蓉蛋黃月餅，享有8折優惠。

恒生中銀積分取勝

信用卡公司經常以積分優惠作招徠，買得越多，優分越多。今年中秋，恒生和中銀都推出積分換月餅優惠。即日起至27日，顧客用恒生信用卡，以原價購買大班冰皮尊貴官燕月餅、冰皮迷你四色月餅或4包迷你冰皮月餅，就可以一元Cash Dollar多換一盒。

另外，部分精選冰皮月餅可享有低至55折優惠，例如原價346元的冰皮玲瓏四色伴官燕月餅折後減至190元。中銀今年繼續與榮華合作，凡顧客積分滿26,500分，加50元

即可換購一盒月餅，可選擇雙黃白蓮蓉月餅，雙黃蓮蓉月餅，或雪燕繽紛冰皮月餅。如果積分滿10,800分則可換購仔裝冰皮月餅2包。

除了使用積分換購外，用中銀信用卡買榮華任何月餅，可享有6折優惠。另外，在推廣期內憑卡購買或換購月餅，折實後滿380元，可獲贈價值54元仔裝冰皮月餅禮券一張，優惠至27日完結。

東亞一條龍服務

東亞今次就與鴻星酒家合作，顧客除了可以優惠價購買月餅外，亦可以選購其他應節食品，低至67折，實行一條龍服務。其他應節食品包括盆菜和臘腸。6隻原隻鮑魚(30頭)銀盆盆菜，可足以4位至5位享用，原價1,128，減價至1,068元。原價為188元的12條原味鴛鴦臘腸，以及10條原味鵝肝腸均可享有66折優惠，折實後為125元。



工聯會優惠 分享有着數

除了信用卡優惠，其實有很多組織或協會都有推出月餅代購優惠，不過可能會要求出示會員卡。如果各位有興趣，不妨留意吓身邊的朋友是否是會員，咁就可以大家一齊開心Share優惠啦，即使互相送禮都有着數。

工聯會優惠中心一向為會員提供優惠價格，包括主題公園門票、餅卡、電器或者床上用品。每年中秋節，工聯會都會推出各品牌的月餅券供大家選購。今年一盒美心雙黃白蓮蓉會員價189元，另設非會員價195元；榮華雙黃白蓮蓉會員價167元，非會員價172元。

中秋佳節做善事

不過如果大家想買，就要趁早了，記者致電工聯會優惠中心，職員表示優惠售完即止，而且部分品牌月餅已經售罄。土灣店職員表示，美心月餅已經售罄，建議可選擇大班部分款式月餅。西環店職員

表示，大部分品牌已經沽清，尚餘少量榮華月餅。

其實中秋佳節送禮，除了留意各式各樣的優惠外，亦都可以順便做善事。有部分機構會與餅店合作，推出慈善月餅。港島香格里拉大酒店及九龍香格里拉大酒店今年推出協康會慈善月餅禮盒，價值分別為348元及370元，禮盒內有四件傳統雙黃白蓮蓉月餅，包裝紙條上印有協康學童親繪的中秋節畫作。禮盒收益扣除成本後全數撥捐協康會「兒童訓練基金」，資助有特殊需要的兒童。

提醒大家，有調查發現，去年全港家庭共丟棄近185萬個月餅，希望大家買月餅時可按實際需要決定數量，或者考慮將多餘的月餅捐贈。不過捐贈就要留意收集時間，例如救世軍的「心好月圓」中秋行動就希望市民可以盡量在中秋節前捐贈月餅，讓有需要的長者都可以食月餅過節。另外，以下機構均接受捐贈月餅，包括食德好、聖雅各福群會及小寶慈善基金等。



Smiley造型花燈。

今年中秋有補假，如果計同星期六和星期日，就有三天假期。平時工作繁忙，正好趁這個短暫假期陪伴家人。中秋節食完團圓飯和月餅後，除了可以去看傳統的舞火龍及各區綵燈會外，還有哪些地方既有節日氣氛，又可以免費娛樂呢？

元創方笑臉花燈

PMQ元創方今年聯同GP及Smiley合作，在中秋花燈會期間掛上1,000個不同Smiley造型花燈，低層地下平台花園更加有10多個介乎1米至2米高的Smiley巨型燈籠，務求令大家置身燈海。一個又一個開心笑臉的花燈，必定能將中秋節的氣氛推高。

除此之外，夜間於元創方亦有其他特備活動，25日至27日有街頭樂隊表演，中秋正日的表演時間為晚上7時至10時；另外亦有文青至愛的市集，由25日至28日每晚6時至10時舉行。PMQ元創方的活動一律免入場費，如果你每年都去傳統的綵燈會，看膩了白兔和嫦娥造型的花燈，不妨今年去看看這些Smiley花燈。

Oppa陪你過中秋

近年韓風襲港，想不到連中秋節都少不免有韓式文化。海港城將由本月24日至10月11日舉行「韓國文化節」花燈會，在海運大廈露天廣場外設置多達約100個韓文字型花燈，當中包括大家熟悉的韓文字型花燈，包括港女至愛的「炸雞」，「Oppa」，記者在此呼籲各位「韓粉」記得帶定自拍神棍去影相啦。另外，本月26日至10月4日更有免費的音樂劇Fanta-stick《幻多奇秀》舉行，是一場結合音樂和傳統韓國元素的音樂劇。如果你覺得看音樂劇太被動，想親身參與活動，可以參加活動期內，每逢星期六、日及公眾假期設有的韓國傳統遊戲攤位。



音樂劇Fanta-stick《幻多奇秀》。

攤位遊戲由中午12時至晚上8時舉辦，類型有投壺、踢毽子、尤茨和甩板，只要完成步驟，包括即日於海港城商戶消費，或捐款20元予「香港公益金」，即可免費獲得遊戲卡一張。



救世軍的「心好月圓」中秋行動，讓有需要的長者都可以食月餅過節。

中秋節活動情報

美聯觀點

市場認為官方經濟預測有水分



市場上的觀點已經出現：中國經濟實質增長速度比官方公佈的增長率慢得多。

全球投資者也是基於中國真實經濟增速約為5%來做決策。中國政府的公開數據顯示第二季度中國經濟以7%的率增長，這與北京方面為今年全年制定的增長目標相符合，也與世界銀行的估計值基本一致，但長期以來外界一直對中國經濟數據的真實性存疑，中國的增長數據在快速增長的時期被低估，而在當前經濟放緩的時期被高估。而最近中國央行做出的讓人民幣貶值的決定令世界各地的市場不安，此舉也被視為中國真實經濟狀況比官方數據差得多的證據。

一些人轉而關注其他指標，例如李克強指數，即包含中國總理李克強看重的一些指標，如用電量和鐵路貨運量等。上年年尾就如李克強指數中的許多指標都陷入了徹底收縮。對試圖摸清全球大宗商品需求狀況、並預測大宗商品生產國經濟增長率的投資者和經濟學家來說，中國經濟增長的真實性質和速度是一個關鍵要素，中國是許多

大宗商品的消費國，過去一年石油、銅和鐵礦石等多種原材料價格暴跌，被視為中國真實增長水平遠低於官方公開數據的又一個證據。

研究指今季增長率為5.1%

實情看構成李克強指數的那些實質數據就知道，現在的增長很可能更接近5%，而不是7%，還有一些研究公司更悲觀，他們估計中國今年上半年平均增速為4-4.7%不等。

研究公司詢問了多名經濟預測者，問他們認為中國今年的真實增長率是多少，受訪者估計的第二季度增長率的均值僅為4.3%，對當前這個季度的預測值為5.1%。僅在一個月以前，大多數人給出的答案還是5.1%到6%。而投資銀行的經濟學家們的共識預測目前預計中國2015年的增長率為6.9%，中國今年增長率的官方數字將為6.7%，但也指出有些人會懷疑這裡面可能有一兩個百分點的水分，可是歸根結底，做分析還是要基於官方的國內生產總值數據來進行評論和發佈預測的。

■美聯金融集團高級副總裁 陳偉明

財技解碼

美不加息 新興市場資產紓緩



在9月FOMC會議上，考慮到全球經濟環境和美國持續的低通脹，美聯儲決定暫不加息。美聯儲再次重申，只有在美國就業市場形勢好轉，有理由相信通脹會回升到2%的長期目標時，才會考慮開始加息。從會後聲明、耶倫講話以及經濟預測來看，美聯儲委員態度偏鴿派，不過年內加息的不確定性仍未消除。

從美國近期公佈的經濟資料來看，美國「房地產市場較為景氣、消費資料次之、製造業和出口低迷」的局面仍然持續。尤其是就業和通脹資料均缺乏明確向好的信號。

儘管年內加息仍是主流觀點，但從美聯儲成員講話來看，近期市場波動影響了加息時點的選擇，美聯儲今後或不得不繼續調低利率預期。

未來加息節奏相對緩慢

美聯儲關注近期的金融市場波動，尤其是新興市場經濟下滑的海外風險，並關注包括中國內地

經濟增長放緩等因素會對美國經濟造成長期的影響。

而且，低通脹資料和預期不但降低了加息的迫切性，也提示未來的加息節奏也會相對緩慢。近期大宗商品的跳水下跌迫使美聯儲大幅調低今年的物價預期至0.4%，2016年物價預期也下調0.1%至1.65%。

美聯儲加息預期、人民幣貶值和實體經濟未穩造成內地的資本外流仍然是需要關注的問題，儘管美元的快速跳水也有助於減輕人民幣貶值壓力。中美十年期國債利差已從年初的1.50%下降至當前的1.01%，需降準補充資本外流損失的流動性，然而美聯儲加息周期導致貨幣寬鬆空間受限。

短期內，本次會議偏鴿派的表態使美元指數上行減弱，緩解了金融市場的緊張狀態，逆轉了之前全球風險資產，尤其是新興市場資產的頹勢。但年內首次加息時點以及未來加息路徑懸而未決，仍將抑制資產價格短期的反彈空間以及未來的走勢。

■太平金控·太平証券(香港)研究部主管 陳義明